

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва»

**14 червня 2021 року**

**Місце проведення:** вул. Січових Стрільців, 24, м. Київ, каб.12

Загальна кількість членів комісії – 11 осіб.

Присутні на засіданні конкурсної комісії – 10 осіб.

Відсутня – Перегуда Н.О.

**Голова конкурсної комісії:** Челомбітько В.Ю.

**Секретар конкурсної комісії:** Бойко Л.Л.

### Порядок денний:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
4. Підведення підсумків конкурсу.

### Слухали:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

**Виступила:** Челомбітько В.Ю., яка ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення співбесіди та запропонувала встановити регламент для виступів кандидатів на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» – до 15 хвилин.

**Вирішили:** Встановити регламент для виступів кандидатів на посаду директорів до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» – до 15 хвилин.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Виступила:** Бойко Л.Л., яка уточнила послідовність виступів кандидатів: за порядком подачі документів претендентів. Першою подала заяву Карбовська Юлія Сергіївна, другою – Коваленко Світлана Василівна.

**Виступив:** Бондаренко О.М., який запропонував проголосувати для визначення послідовності проведення співбесід із кандидатами на заміщення вакантної посади директора.

Голосували за порядком подачі документів: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

За результатами проведеного голосування співбесіди проводяться за порядком подачі документів претендентами.

1.1. **Виступила:** Бойко Л.Л., яка поінформувала про проведення зборів трудового колективу у закладі освіти за графіком - 8 червня 2021 року. Від комісії була присутня Пузікова Ольга В'ячеславівна.

1.2. **Виступила:** Пузікова О.В., яка доповіла, що на зборах трудового колективу були присутні 84 особи. Голосування проведено шляхом закритого голосування. За кандидата Карбовську Ю.С. – «16 голосів». За кандидата Коваленко С.В. – «65 голосів».

1.3. **Виступила:** Карбовська Ю.С., яка ознайомила комісію зі своєю програмою.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва» члени конкурсної комісії ставили запитання щодо її професійної компетентності.

**Виступила:** Бойко Л.Л.: Яка допустима тривалість безперервного застосування технічних засобів навчання на заняттях за нормами чинного законодавства?

**Виступила:** Карбовська Ю.С.: Вважаю до 15-20 хвилин.

**Виступив:** Натеса М.Г.: Які нові професії плануєте відкрити? Для цього потрібно оновлювати матеріально-технічну базу?

**Виступила:** Карбовська Ю.С.: Планую приймати участь у громадському бюджеті, надавати платні послуги. Поліпшити базу і проходити ліцензування. Популяризувати професії за якими здійснюється підготовка на даний час.

**Виступила:** Челомбітько В.Ю. Що для Вас є викликом?

**Виступила:** Карбовська Ю.С.: Бажання змінювати стереотипи про імідж професійно-технічної освіти.

**Виступила:** Писарець Н.В.: На скільки Ви володієте інформацією про проблеми закладу?

**Виступила:** Карбовська Ю.С.: Знаю про проблеми з дахом та забезпечення учасників освітнього процесу Інтернет ресурсами.

1.4. **Виступила:** Коваленко С.В., яка ознайомила комісію зі своєю програмою.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва» члени конкурсної комісії ставили запитання щодо його професійної компетентності.

**Виступила:** Челомбїтько В.Ю.: В чому полягає стратегія розвитку центру?

**Виступила:** Коваленко С.В.: Відкриття підготовки з професій Продавець продовольчих товарів, Агент з постачання, Майстер ресторанного обслуговування.

**Виступила:** Челомбїтько В.Ю.: Які сильні та слабкі сторони закладу?

**Виступила:** Коваленко С.В.: слабкі – місце розташування, матеріально-технічна база. Сильні – досвідчений колектив.

**Виступила:** Бойко Л.Л.: Чи є визначений термін затвердження педагогічного навантаження керівних працівників, якщо є – який?

**Виступила:** Коваленко С.В.: До початку нового навчального року.

**Виступив:** Натеса М.Г. – які досягнення закладу за навчальний рік?

**Виступила:** Коваленко С.В. – організація дистанційного навчання, проведення ремонтних робіт, впровадження інклюзивної освіти.

**Слухали:**

2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва».

**Виступив:** Бондаренко О.М.: запропонував лічильну комісію у складі 3-х осіб та кандидатури Дземи Марії Олександрівни, Натеси Миколи Григоровича, Пузікової Ольги В'ячеславівни.

**Вирішили:** затвердити лічильну комісію у складі Дземи М.О., Натеси М.Г., Пузікової О.В.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Слухали:**

3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва».

**Виступила:** Челомбїтько В.Ю., яка запропонувала провести процедуру голосування за претендентів на посаду директора шляхом таємного голосування за бюлетенями.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Слухали:**

4. Про підведення підсумків співбесіди.

**Виступив:** Натеса М.Г. – голова лічильної комісії, який оголосив результати таємного голосування.

Результати таємного голосування за бюлетенями:

Голосували за Карбовську Ю.С.: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голосували за Коваленко С.В.: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Виступила:** Челомбiтько В.Ю. Затвердити рiшення лiчильної комiсії (протокол вiд 14.06.2021 № 2). Переможцем на замiщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професiйної освiти технологiй та дизайну м. Києва» визнано Карбовську Юлiю Сергiївну.

**Голова комiсії**

Вiкторiя ЧЕЛОМБИТЬКО

**Заступник голови комiсії**

Олег БОНДАРЕНКО

**Секретар конкурсної комiсії**

Людмила БОЙКО

**Члени комiсії**

Ольга АВРАМЕНКО

Марiя ДЗЕМА

Микола НАТЕСА

Наталiя ОРЛОВСЬКА

Наталiя ПЕРЕГУДА

Наталiя ПИСАРЕЦЬ

Ольга ПУЗИКОВА

Валентин ТРОФИМЕНКО